

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ КРАСОТЫ

На месяц

тв 28 октября – 3 ноября 2024 № 43 Москва

2 в 1: журнал и телегиг

антенна

30 ЛЕТ С ВАМИ

Городская на всю неделю

ОГНИВО

Абсолютно новая
сказка про чудеса и любовь

СКАНВОРДЫ • СУДОКУ • ТАРО

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 49.00 РУБ.

24043

ISSN 2412-7299

9 772412 729770



Фото на обложке: кинокомпания СТВ

Анна Хилькевич поделилась, каково быть многодетной мамой.

Месяц назад 38-летняя актриса родила третью дочку – Оливию. По словам Анны, сейчас она стала меньше тревожиться по поводу детей.

– С третьим ребенком пришло спокойствие, которое очень похоже на терпение высокого уровня и здоровый пофигизм. Это хорошо. Я поняла, что нужно меньше заморачиваться, надо относиться ко всему проще. Чем больше спокойствия будет у мамы, тем легче и ребенку. С первой дочкой у меня была очень высокая тревожность, со второй – меньше, с третьей ее вообще нет. Самое главное – это чувствовать малыша, включиться в него. И тогда все будет намного проще, – рассказала Анна.

Старшие дочери, 8-летняя Арианна и 6-летняя Анна-Мария, рады появлению сестренки.

– Они прямо не могли наглядеться на нее. Сначала испугались, разволновались. Миллион эмоций!

Пока Анна в декрете, но обещает не засиживаться и вернуться на работу в эфир шоу «Утро. ТНТ».

– По работе очень соскучилась, но у меня пока есть определенные обязательства перед маленьким человечком, – призналась Хилькевич.

Вероника Селезнева
kino@antennatv.ru

АКТРИСА
И ТЕЛЕВЕДУЩАЯ
ДЕВЯТЬ ЛЕТ ЗАМУЖЕМ
ЗА БИЗНЕСМЕНОМ
АРТУРОМ
МАРТИРОСЯНОМ.

«Намного проще»



ДОЧЕРИ АКТРИСЫ
ОЧЕНЬ ОБРАДОВАЛИСЬ
СЕСТРЕНКЕ.



@ANTENNAONROOF

КАНАЛ В TELEGRAM
«АНТЕННА - ТЕЛЕСЕМЬ».
ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ (30 ОКТЯБРЯ): ЛАРИСА ГУЗЕЕВА • АЛЕКСАНДР УСТЮГОВ • АЗАМАТ МУСАГАЛИЕВ

открытая тема

«Голос. Дети»: и блины пекут, и картины рисуют

Участники 11-го сезона музыкального шоу, безусловно, талантливые ребята, но при этом самые обычные. В свободное время они обожают гонять в футбол, записывать видосики, терпеть не могут делать домашку и мыть полы.

ДАРЬЯ КУЗЕВАНОВА, 10 лет,
г. Екатеринбург (команда Юлианны Карауловой):

– Когда мне еще не было четырех лет, мама заметила, что я пою песни из рекламы и мультяшек, и привела меня в вокальную студию возле дома, где я оказалась самой маленькой. И уже в 5 лет я стала петь solo и участвовать в конкурсах.

У меня все время появляются новые хобби. Например, недавно я захотела вязать и научилась! Уже связала подушку из специальной пряжи с крючочками, и не крючком, а ручками. А до этого мне захотелось рисовать маслом, и теперь у нас дома на холодильнике висят несколько моих картин. Еще я люблю современные танцы, например хип-хоп, участвую в батлах и сама научилась делать акробатические трюки. Люблю рисовать, играть на синтезаторе, сочинять или подбирать песни, готовить. Я умею готовить суп, макароны с мясом и печь вафли. А недавно осуществилась моя мечта – появился кот! Его зовут Кокос. Мы друг друга обожаем, я с ним играю, учу понимать команды и гуляю.

зыка близка мне во всех отношениях, сама много могу рассказать на уроке, особенно про сольфеджио. Даже учительница слушает с удовольствием.

Моя мама Лена по профессии экономист, у папы Евгения свой бизнес, а старший брат Саша, которому 15 лет, увлекается футболом. Мы с ним иногда ругаемся и даже деремся, но это все в шутку, он лучший! Я очень люблю проводить время со своей семьей. Мы часто играем в настолки или можем поехать вместе в путешествие. Мне нравится помогать родителям по дому – готовить или убираться, но мыть посуду не мое. Родители меня хвалят, если я чего-то добилась, помогла или сама накопила на мечту. И почти никогда не ругают. Если бы я выиграла миллион, то построила бы загородный дом для всей семьи и еще приют для бездомных животных.

Мои любимые предметы – литература, изо и музыка. Я выразительно читаю, и меня за это хвалят. На изо мы часто экспериментируем. А му-



ДАРЬЯ КУЗЕВАНОВА:
– Когда я прошла кастинг на «Голос. Дети», мне купили игрушечного кота, я назвала его Батон. У меня много мягких игрушек, они мои талисманы. Про каждую могу рассказать историю. Например, у меня есть мишка Мия, у которой свой паспорт и настоящее сердце.



@ANTENNAONROOF

КАНАЛ В TELEGRAM
«АНТЕННА - ТЕЛЕСЕМЬ».
ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



мужской интерес

– Для себя я понял, что главное не взрослеть слишком сильно, не превращаться в такого сурового человека. Это не то, чего я бы хотел. В себе всегда нужно иметь внутреннего ребенка.

«Умею готовить даже холодец»

ИГОРЬ ЧЕХОВ

«Я с детства экономный парень. Если у меня есть деньги, умею ими жонглировать, не трачу все сразу на какую-то прихоть», – признается актер **Игорь Чехов**.

СЕЙЧАС НА ТНТ ИДЕТ ШОУ «Звезды в джунглях». Вас с первого выпуска считали физически сильным игроком. А за какие слабые стороны вы переживали?

– Больше всего переживал, что меня будут часто держать в лагере, никуда не выпускать, а значит, придется участвовать во всяких интригах, подковерных играх. Мне, как человеку честному, чуждо смотреть в глаза окружающим и говорить неправду, но проект – это все-таки игра, поэтому порой приходилось включать режим изворотливого ужа.

– На проекте игроки зарабатывают большие деньги, но их же они тратят на свою еду, что выходит весьма накладно, поскольку одно пирожное стоит 300 тысяч, соль – миллион. Вы в реальной жизни с бюджетом ладите, владеете финансовой грамотностью?

– Да, я в этом плане с детства экономный парень. Если у меня есть деньги, умею ими жонглировать, не трачу все сразу на какую-то прихоть. Что же касается проекта, сначала мы не совсем грамотно распорядились бюджетом, но потом, когда купили курицу за 600 тысяч, это было одним из самых верных решений, потому что она имеет высокую энергетическую ценность. Мы варили ее часа три, чтобы максимально выварить из костей все, затем потрошили так, чтобы не было разницы между белым мясом, бедрами, ногами, то есть разбирали мелко как на холодец. И получившийся бульон разбавляли кипятком, делили на всех где-то по порции чуть меньше стакана,



С женой.

ДОСЬЕ

Родился: 12 сентября 1987 года в г. Сморгонь (Белорусская ССР).

Образование: Санкт-Петербургская академия театральных искусств (РГИСИ).

Карьера: в качестве комика принимал участие в таких шоу, как «Смех без правил», «Убойная лига», «Не спать», «Comedy Баттл», «Убойная лига», Comedy Club. Сыграл в таких фильмах и сериалах, как «Такая работа», «Дед Мороз. Битва магов», «Улетный экипаж», «Сториз», «Чумовой Новый год!», «Дурдом», «Наследство», «И снова здравствуйте!» и других.

Семейное положение: 6 июля 2016 года женился на актрисе **Юлии Топольницкой**.



@ANTENNAONROOF

Канал в Telegram
«Антенна – ТелеСемь».
Присоединяйтесь!

